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Complète, à l’aide des résultats précédents, le mot croisé suivant :

	
	Dc
	

	Ac
	Ba
	Cc
	Ba
	Gb
	Fc
	Ec
	Ec
	Ba
	Db
	Ba
	Ga
	Dc
	

	Ea
	
	Fb
	
	Fb
	
	

	Bc
	Fc
	Db
	Db
	Ba
	
	Fc
	
	Db
	
	

	Dc
	
	
	Ac
	
	Ba
	
	

	Fb
	
	
	Cb
	
	Ec
	
	
	

	Ea
	
	
	Ea
	
	Ab
	
	
	

	Da
	
	Fa
	Ab
	Bb
	Dc
	Fc
	Fb
	Ea
	Bc
	Ab
	Dc
	Ea
	Fc
	Ga

	Cb
	
	Ab
	
	Ba
	

	Dc
	
	Bb
	
	Ga
	

	Ea
	
	Dc
	
	Dc
	

	Cc
	
	Ba
	
	Gc
	

	Ea
	
	Cb
	
	Ba
	

	Dc
	
	Fb
	
	Bc
	

	Ba
	
	
	
	Ba
	


Pour t’aider on écrit les résultats précédents sous la forme :

K = ax² + bx + c      donc à Ka correspond le nombre a, du résultat de l’expression K.
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